Buxkrop, BbI He noBepsieTe KpuBbIM MozelsiM OV, HO UaeanbHbIM J0BepsieTe?

Ecnu na, To mosicHuTe 4TO 3/1€CHh HE TaK
Co3znan skBUBaNIeHT Barero yurHuka Ha uaeaabHbIX KOMIIOHEHTaX U 0xBaTui ero uenbio OOC
aKKypaTHO pacuuTaHHOM Bamu kapaHAalIMKOM Ha JINCTOYKE B KIETOUKY
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Tak kak He Hamen B 0a3e JaHHBIX HICATFHOTO HHBEPTUPYIOIIETO YCHIIUTEIIS, TO MPHUIILUIOCH
HEMHOT'O YCIIOXKHHUTB CXeMy J100aBUB UeaibHbIi TpaHchopmarop. Pasymeercs s omyctun T-MoCThI B

06Bsi3ke THS6012, mymato uto ¢ aumu ['B3 Oymer emie Boime.
CHumeM auarpammy bone
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I'B3 no 100 xI'y coctaBasier 200 ue. Kupunn Xammep ke yTBEpKIaeT YTo 3a/IepkKKa He JOHKHA
MIPEBBINIATH HECKOIBKO HC TIpH nojioce 200 MI't ytoOs1 Biustaus padoTel OOC He OBIIO CIBIIIHO. JTO XKe
YTBEPXKIAIOT U CTOPOHHUKH CBEPXOBICTPOIEHCTBYIOINX YCUIIUTEIEH CO CKOPOCTHIO HApACTaHUS
BbIxomHOTO Hanpspkerust 1000 B/mke u 6omnee. PazymeeTcst 4To AJ1 HayITHUKOB TaKasi CKOPOCTh
HapacTaHUs HU K YEMY, YUUTHIBAsI UTO BBIXOJHOE HAMPSHKEHHUE KAK MUHUMYM Ha MOPSAI0K HUXKE, TO U
CKOPOCTb HapacTaHMsI MOXKET ObITh Ha MOPAIOK HIDKE.

[Tocmotpum kak cormtacyercs I' B3 ¢ 3agepkoii IpoXoxkAEHHs CUTHAIA

| 4.000
! 3.000
| 2000

! 1.000

0.000¢

! 11.000
' -2.000

!-3.000

' _4.000

-5.000

0.000u  5.000u 10000u 15000  20000u  25000u  30000u  35000u  40000u  45000u  50000u |
~V(OUT) (V) v(in) (V) :

[TocMoTpuM 1OJ JIYIIOM PaCTAHBINA y4aCTOK



205.725m
tPD=252uS-25u8=0,2us
unu B rpagycax 1,44 rpagyca
25.2U,-27 468U
1 - LEiL . L
~208.725M 53 66U 25.000U 26.747U |
~v(OUT) (V) v(iny (V) !

Kak Bunnm 3aneprkka ynciaeHHo pasHa ['B3
A Terepb MOCMOTPUTE HA pacueT CHUYKEHUS HCKaXCHUH TIPU TakoM (pa30BOM CIIBUTE

ACCURACY REQUIREMENTS OF

i CANCELLING SYSTEMS
AtdA \ 4 One method of reducing distortion 1s to try to cancel it
\ /ﬁ" T with distortion equal in amplitude but opposite in
AQ /- e phase. However, the accuracy requirements for this are
A (to be cancelled) quite tough. Using cosine rule for signal vector, the

achievable cancellation is

CANC = 10-log(1—2(1 + dA/ A)cos(Ad) + (1 + dd/A)?)

where 8A and Ad are amplitude and phase errors, res-
pectively. For example, to achieve 30 dB reduction (1/
30 in amplitude) in distortion, amplitude error must be
less than 0.25 dB (3%) and phase error less than 1
degree. These requirements are similar but tougher
than for SSB upconverters.

CANCELLATION dB

PHASE ERROR (DEGR)
Ecnu s npaBUiibHO MOHUMAKO CHIDKEHUE UCKAKEHUH UCXOAHOTO yeunuTens He oxBaueHHoro OOC
Ha yactote 20 I’y 6ymet Bcero 33 ab (mpumepno B 40 pas3).
Ecnu He TpyaHO U3MephTe peaabHyIo 3aIePKKy MPOXOXKACHHS curHana Baiero yiHuka u
CpaBHUTE C TIOJIYYEHHON B MOJIEIIE.

51 ¢ 6ompIIMM YBAXXCHHUEM OTHOIIYCb K TBOPUYCCKUM JIFOAAM U HC TCPILJIFO BEBICOKOMEPHOI'O



OTHOIIICHUS, KaK 3TO MO3BOJISIOT ce0e MHOTHE XOXOTYHUYHUKH Ha 3TOM opyMme

Nnes neperona BK OV B kimacc A u3BecTHa 1aBHO, HO JI0 TOTO 51 BCTPEYaJ PEIICHHS TI0
MEepeBOly B KJacc A TOJBKO OAHOIO IjIeya.

Bama peanu3zanusi MHE TOHPaBUIIACh TEM YTO 37I€Ch MEPEBOISTCS B KJIACC A TMTPOTHUBOIIOIOKHBIC
wieun otaenbHbiX BK cnapennoro OY

S yxe mucai 4yTo MmojiHasi cXema B MOJIETH He paboTaet, M03TOMY IPOMOEINPOBa YIPOLUICHHBIN
BapUaAHT
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Kak BuauM Ha BepIIMHAX CHUTHAJIOB MPEUMYILECTBO UMEET O0Jiee OTKPHITOE TICUO U TTOPOXKIAET 2-10
rapMOHUKY. B IpOTHBOMOIOAKHOM IJIeYe BCE 3€pKaJIbHO, €CJIM IOCMOTPETh BOIM3H 12,5 Mc.
AHanoru4Has KapTHHA [I0JIy4aeTcsl U B ycuiuTensax kiacca AB. OnHo miiedo oTKpeITO, a BTOPOE 3aepro,
Y Ha BEpILIMHAX TAKXKe IJIeYd paboTaroT JIydlle Ha OTKPbIBAHKE, YEM Ha 3aKPbIBAaHHUE, YEM U NTOPOXKAAIOT
2-10 TapMOHMKY Ha BEPILINHAX CIOKHBIX CUTHAJIOB.

51 He yTBepKAa0 4To aOCOIIOTHO MPABHIIBHO CO3/all YIIPOUICHHYIO WealbHyI0 MOJieNb Baiiero ymHuka.
To 4dTo mepBbIe MporpamMMbl Takue Kak electronics workbench 6€30mm0O04HO CUUTANN CIOXKHEHTIIIE
cxeMmbl punsTpoB Ha OV s yoeawcs emie okono 30 yet Hazaa. Hanerock uto ¢ uaeabHBIMU
KOMIIOHEHTaMHU OTKJIOHEHHsSI OT PACYMTAHHOTO KapaHIalIMKOM OyIyT OTIIMYAaThCsl HE OYCHb CHIIBHO.

Bukrop, naipbHEeHINX yCIIEX0B B TBOpUYECTBE!
Uro HazbIBaeTcs 6e3 oou

C HaWJIy4IIMMHU NTOXKETAHUSAMU
Aunexcangp I[lerpos



